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Конструкция:

Пуловер Hailey вяжется, начиная со спинки сверху вниз до основания пройм. Затем поднимаются 
петли обеих полочек и они вяжутся раздельно сверху вниз до края горловины переда. После 
соединения обеих полочек передняя часть вяжется до основания пройм, а затем перед и спинка 
соединяются и вяжутся по кругу до конца. Петли рукавов поднимаются и вяжутся из пройм. 

Схема на стр. 14–15 показывает только основную часть узора. Пожалуйста, следуйте письменным 
инструкциям при вязании.

Обзор узора: https://youtu.be/gvio3VMDaHQ 

Плотность вязания / спицами 4 мм:

17 п. x 28 рядов = 10 x 10 см лицевой гладью после блокировки.

20 п. x 25 рядов = 10 x 10 см основным узором после блокировки. (Указанная здесь плотность 
вязания основана на окружности готового изделия и общем количестве петель)

Рекомендуемый припуск на свободу облегания: 0~40 см

Чтобы выбрать размер, я рекомендую связать образец лиц. гладью из вашей пряжи, затем 
измерить плотность и скорректировать размер спиц. Измерьте обхват груди, добавьте желаемый 
припуск на свободу облегания, затем выберите ближайший размер из предложенных.

Размеры:

1 (2, 3, 4) Пуловер темно-синего цвета — размер 1, а светло-голубого — размер 2, оба с 
положительным припуском на свободу облегания 33 см.

Размеры готового изделия:

A B C D

Размер Длина тела от 
подмышки

Окружность тела Длина рукава от 
подмышки 

Окружность 
рукава 

1 16 см 116 см 45 см 45 см

2 16 см 116 см 45 см 53 см
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Пряжа: 

Темно-синий: Ulysse/sport от De Rerum Natura ( 100% меринос, 185 м/50 г), цвет: синий кит, 5 
(6,5, 8, 9,5) мотков. Примерно 925 (1202, 1480, 1757) м

Светло-голубой: Robinson/worsted от De Rerum Natura (70% меринос, 30% хлопок, 250 м /100 г), 
цвет: мускари, 4 (5, 6, 7) мотков. Примерно 1000 (1250, 1500, 1750) м

(Вам может понадобиться больше пряжи при увеличении длины туловища; моя светло-голубая 
версия связана в размере 2, но поскольку я укоротила длину туловища, мне понадобилось всего 
4 мотка пряжи.)

Спицы: 

4 мм для тела. Используйте круговые спицы длиной от 60 до 120 см в соответствии с требованиями 
каждой секции.

3,5 мм для горловины, низа и манжет. Обоюдоострые спицы или длинные спицы (для Magic 
Loop) для вязания небольших окружностей.

Другое:  

Маркеры петель, съемные маркеры, спица для вязания кос, бросовая пряжа.

Сокращения:

3 16 см 140 см 45 см 56 см

4 16 см 164 см 45 см 62 см

A B C D

прим. Примерно 

закр. ff

НР начало ряда 

набр. набрать

Л Лицевая петля

2вмЛП 2 вместе лиц. с наклоном вправо 

M Маркер

П1Л прибавка с наклоном влево: ввести левую спицу спереди назад под протяжку
между петлями и провязать ее лицевой за заднюю стенку

П1Ли прибавка с наклоном влево изнаночной. ввести левую спицу спереди назад под
протяжку и провязать изнаночной за заднюю стенку.

П1П прибавка с наклоном вправо: ввести левую спицу сзади наперед под протяжку
между петлями и провязать ее лицевой за переднюю стенку.
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Метод обратного набора петель:

Видео поддержка: https://www.youtube.com/watch?v=kNMCDTINaRQ&ab_channel=IreneCrafts

Инструкции 

Спинка

Спицами 4 мм наберите методом с "длинным хвостом" 43 п. для всех размеров.

След. ряд (ИС): 2И, 1Л, изн. до последних 3-х п., 1Л, 2И. 

Секция 1: (При необходимости вы можете обратиться к схеме A и схеме B для след. 1–24 р.)

П1Пи прибавка с наклоном вправо изнаночной. ввести левую спицу сзади наперед 
под протяжку и провязать изнаночной за переднюю стенку

И изнаночная петля

рм разместить маркер

ум удалить маркер

повт. повторить

р. ряд(-ы)

ЛС лицевая сторона

2сн1Лн Снимите 2 п. как лиц., провяжите 1 лицевой, накиньте снятые петли на провязанную петлю

п. петля(и)

2вмЛЛ 2 вместе лиц. с наклоном влево

пм переснять маркер с левой спицы на правую 

ВП всего петель

ИС изнаночная сторона

нак. накид

2/2 ЛП 2 п. оставить на вспом. спице перед работой, 2 лиц., затем провязать лицевыми 2 п. со вспом. спицы

2/2 ПП 2 п. оставить на вспом. спице за работой, 2 лиц., затем провязать лицевыми 2 п. со вспом. спицы

[  ] повторить петли в скобках

повт. *~** повторить от * до **

Ряд 1 (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, П1Л, 2И, 2вмЛП, 1Л, нак., 3Л, нак.,1Л, 2вмЛЛ, 2И, 4Л, 1И, 4Л, 2И, 
2вмЛП, 1Л, нак., 3Л, нак., 1Л, 2вмЛЛ, 2И, П1П, 1Л, 1И, 2Л. ВП: 45
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Ряд 2 (ИС): 2И, 1Л, 1И, П1Пи, 1И, 2Л, 9И, 2Л, 4И, 1Л, 4И, 2Л, 9И, 2Л, 1И, П1Ли, 1И, 1Л, 2И. 
ВП: 47

Ряд 3 (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, П1Л, 2Л, 2И, 2вмЛП, 2Л, нак, 1Л, нак, 2Л, 2вмЛЛ, 2И, 2/2 ЛП, 1И, 
2/2 ПП, 2И, 2вмЛП, 2Л, нак, 1Л, нак, 2Л,2вмЛЛ, 2И, 2Л, П1П,1Л, 1И, 2Л. ВП: 49

Ряд 4 (ИС): 2И, 1Л, 1И, П1Пи, 3И, 2Л, 9И, 2Л, 4И, 1Л, 4И, 2Л, 9И, 2Л, 3И, П1Ли, 1И, 1Л, 2И. 
ВП: 51

Ряд 5 (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, П1Л, 4Л, 2И, 2вмЛП, 1Л, нак, 3Л, нак, 1Л, 2вмЛЛ, 2И, 4Л, 1И, 4Л, 
2И, 2вмЛП, 1Л, нак, 3Л, нак, 1Л, 2вмЛЛ, 2И, 4Л, П1П,1Л, 1И, 2Л. ВП: 53

Ряд 6 (ИС): 2И, 1Л, 1И, П1Пи, 1Л, 4И, 2Л, 9И, 2Л, 4И, 1Л, 4И, 2Л, 9И, 2Л, 4И, 1Л, П1Ли, 
1И, 1Л, 2И. ВП: 55

Ряд 7 (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, П1Л, 2И, 2/2 ЛП, 2И, 2вмЛП, нак, 1Л, нак, 2сн1Лн, нак, 1Л, нак, 
2вмЛЛ, 2И, 2/2 ЛП, 1И, 2/2 ПП, 2И, 2вмЛП, нак, 1Л, нак, 2сн1Лн, нак, 1Л, нак, 
2вмЛЛ, 2И, 2/2 ПП, 2И, П1П,1Л, 1И, 2Л. ВП: 57

Ряд 8 (ИС): 2И, 1Л, 1И, П1Пи, 1И, 2Л, 4И, 2Л, 9И, 2Л, 4И, 1Л, 4И, 2Л, 9И, 2Л, 4И, 2Л, 1И, 
П1Ли, 1И, 1Л, 2И. ВП: 59

Ряд 9 (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, П1Л, 2Л, 2И, 4Л, 2И, 2вмЛП, 1Л, нак, 3Л, нак, 1Л, 2вмЛЛ, 2И, 4Л, 1И, 
4Л, 2И, 2вмЛП, 1Л, нак, 3Л, нак, 1Л, 2вмЛЛ, 2И, 4Л, 2И, 2Л, П1П,1Л, 1И, 2Л. ВП: 61

Ряд 10 (ИС): 2И, 1Л, 1И, П1Пи, 3И, 2Л, 4И, 2Л, 9И, 2Л, 4И, 1Л, 4И, 2Л, 9И, 2Л, 4И, 2Л, 3И, 
П1Ли, 1И, 1Л, 2И. ВП: 63

Ряд 11 (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, П1Л, 4Л, 2И, 2/2 ЛП, 2И, 2вмЛП, 2Л, нак, 1Л, нак, 2Л, 2вмЛЛ, 2И, 
2/2 ЛП, 1И, 2/2 ПП, 2И, 2вмЛП, 2Л, нак, 1Л, нак, 2Л, 2вмЛЛ, 2И, 2/2 ПП, 2И, 
4Л, П1П, 1Л, 1И, 2Л. ВП: 65

Ряд 12 (ИС): 2И, 1Л, 1И,  П1Пи,  5И,    PM, 2Л, 4И, 2Л, 9И, 2Л, 4И, 1Л, 4И, 2Л, 9И, 2Л, 4И, 2Л, 
PM, 5И, П1Ли, 1И, 1Л, 2И. ВП: 67

Ряд 13 (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, П1Л, [ 3Л, нак, 2сн1Лн, нак] повт. до M, ПM, 2И, 4Л, 2И, 2вмЛП, 1Л, нак, 
3Л, нак, 1Л, 2вмЛЛ, 2И, 4Л, 1И, 4Л, 2И, 2вмЛП, 1Л, нак, 3Л, нак, 1Л, 2вмЛЛ, 2И, 4Л, 2И, 
ПM, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до последних 4-х п., П1П,1Л, 1И, 2Л. ВП: 69

Ряд 14 (ИС): 2И, 1Л, 1И, П1Пи, изн до M, ПM, 2Л, 4И, 2Л, 9И, 2Л, 4И, 1Л, 4И, 2Л, 9И, 2Л,4И, 
2Л, ПM, изн. до последних 4-х п., П1Ли, 1И, 1Л, 2И. ВП: 71

Ряд 15 (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, П1Л, 2Л, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л] повт. до M, ПM, 2И, 2/2 ЛП, 2И, 2вмЛП, 
2Л,нак, 1Л,нак, 2Л, 2вмЛЛ, 2И, 2/2 ЛП, 1И, 2/2 ПП, 2И, 2вмЛП, 2Л,нак, 1Л,нак, 2Л, 
2вмЛЛ, 2И, 2/2 ПП, 2И, ПM, [ 3Л, нак, 2сн1Лн, нак ] повт. до последних 6-ти п., 2Л, 
П1П,1Л, 1И, 2Л. ВП: 73

Ряд 16 (ИС): Как ряд 14. ВП: 75

Ряд 17 (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, П1Л, 1Л, нак, 2сн1Лн, нак, [ 3Л, нак, 2сн1Лн, нак ] повт. до M, ПM, 2И, 4Л, 
2И, 2вмЛП, 1Л, нак., 3Л, нак, 1Л, 2вмЛЛ, 2И, 4Л, 1И, 4Л, 2И, 2вмЛП, 1Л, нак., 3Л, нак,. 
1Л, 2вмЛЛ, 2И, 4Л, 2И, ПM, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до послед. 8-ми п., нак., 
2сн1Лн, нак, 1Л, П1П,1Л, 1И, 2Л. ВП: 77

Ряд 18 (ИС): Как ряд 14. ВП: 79
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Повторите ряды 13~24, еще 1 (1, 2, 3) раз, пока не закончите ряд 36 (36, 48, 60). ВП: 115 (115, 
139, 163) 

Примечание: перед тем, как начать вязать Секцию 2, воспользуйтесь съемными маркерами петель, 
чтобы отметить оба конца спинки в 36 (36, 48, 60) ряду. Вы можете сделать отметку удобным для вас 
способом. Это нужно для идентификации при дальнейшем подъеме петель полочек.

Секция 2: Продолжайте вязать спинку.

Примечание: при необходимости вы можете обратиться к Схеме C для следующих 1~12 рядов.

Ряд 19 (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, П1Л, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л] повт. до M, ПM, 2И, 2/2 ЛП, 2И, 2вмЛП,нак, 
1Л, нак, 2сн1Лн, нак, 1Л, нак, 2вмЛЛ, 2И, 2/2 ЛП, 1И, 2/2 ПП, 2И, 2вмЛП, нак, 1Л, нак, 
2сн1Лн, нак, 1Л, нак, 2вмЛЛ, 2И, 2/2ПП, 2И, ПM, [ 3Л, нак, 2сн1Лн, нак ] повт. до 
последних 4-х п., П1П,1Л, 1И, 2Л. ВП: 81

Ряд 20 (ИС): Как ряд 14. ВП: 83

Ряд 21 (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, П1Л, 2Л, [ 3Л, нак, 2сн1Лн, нак ] повт. до M, ПM, 2И, 4Л, 2И, 2вмЛП, 1Л, 
нак, 3Л, нак, 1Л, 2вмЛЛ, 2И, 4Л, 1И, 4Л, 2И, 2вмЛП,1Л, нак, 3Л, нак, 1Л, 2вмЛЛ, 2И, 4Л, 
2И, ПM, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до послед. 6 п, 2Л, П1П,1Л, 1И, 2Л. ВП: 85

Ряд 22 (ИС): Как ряд 14. ВП: 87

Ряд 23 (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, П1Л, 4Л, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до M,  ПM, 2И, 2/2 ЛП, 2И, 2вмЛП, 2Л, 
нак, 1Л, нак, 2Л, 2вмЛЛ, 2И, 2/2 ЛП, 1И, 2/2 ПП, 2И, 2вмЛП, 2Л, нак, 1Л, нак, 2Л, 
2вмЛЛ, 2И, 2/2 ПП, 2И, ПM, [ 3Л, нак, 2сн1Лн, нак ] повт. до последних 8-ми п., 4Л, 
П1П,1Л, 1И, 2Л. ВП: 89

Ряд 24 (ИС): Как ряд 14. ВП: 91

Ряд 1 (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, [3Л, нак, 2сн1Лн, нак] повт. до M, ПM, 2И, 4Л, 2И, 2вмЛП, 1Л, нак, 3Л, нак, 
1Л, 2вмЛЛ, 2И, 4Л, 1И, 4Л, 2И, 2вмЛП, 1Л, нак, 3Л, нак, 1Л, 2вмЛЛ, 2И, 4Л, 2И, ПM, 
[ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до послед. 4 п., 1Л, 1И, 2Л.

Ряд 2 (ИС): 2И, 1Л, изн. до M, ПM, 2Л, 4И, 2Л, 9И,  2Л, 4И, 1Л, 4И,  2Л, 9И, 2Л, 4И, 2Л, ПM, изн. 
до последних 3-х п., 1Л, 2И.

Ряд 3 (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до M, ПM, 2И, 2/2 ЛП, 2И, 2вмЛП, 2Л, нак, 1Л, 
нак, 2Л, 2вмЛЛ, 2И, 2/2 ЛП, 1И, 2/2 ПП, 2И, 2вмЛП, 2Л, нак, 1Л, нак, 2Л, 2вмЛЛ, 2И,   
2/2 ПП, 2И, ПM, [ 3Л, нак, 2сн1Лн, нак] повт. до послед. 4 п., 1Л, 1И, 2Л.

Ряд 4 (ИС): как ряд 2.

Ряд 5 (ЛС): как ряд 1.

Ряд 6 (ИС): как ряд 2.

Ряд 7 (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до M, ПM, 2И, 2/2 ЛП, 2И, 2вмЛП, нак, 1Л, нак, 
2сн1Лн, нак, 1Л, нак, 2вмЛЛ, p2, 2/2 ЛП, 1И, 2/2 ПП, 2И, 2вмЛП, нак, 1Л, нак, 2сн1Лн, 
нак, 1Л, нак, 2вмЛЛ, 2И, 2/2 ПП, 2И, ПM, [ 3Л, нак, 2сн1Лн, нак] повт. до послед. 4 п., 
1Л, 1И, 2Л.

Ряд 8 (ИС): как ряд 2.
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Повторить 1~12 ряды еще 2 (3, 3, 3) раза, пока не закончите ряд 36 (48, 48, 48). Оборвите 
рабочую нить.

Левая полочка

Спицами 4 мм с ЛС, как показано на схеме выше, поднимите и провяжите 38 (38, 50, 62) п. 
для левой полочки. (Поднимайте по одной петле из каждого ряда, включая 1 п. из наборного 
ряда, 1 п. из след. ряда и 36 п. из рядов Секции 1)

Следующий ряд (ИС): 4И, 1Л, изн. п. до конца.

Примечание: при необходимости вы можете обратиться к Схеме D для следующих 1~44 рядов.

Ряд 9 (ЛС): как ряд 1.

Ряд 10 (ИС): как ряд 2.

Ряд 11 (ЛС): как ряд 3.

Ряд 12 (ИС): как ряд 2.

Ряд 1 (ЛС): 2Л, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до послед. 6 п., 1Л, 1И, 1Л 2вмЛП, 1Л.    
ВП: 37 (37, 49, 61)

Ряд 2 (ИС): 3И, 1Л, изн. до конца.

Ряд 3 (ЛС): 2Л,[ 3Л, нак, 2сн1Лн, нак ] повт. до послед. 5 п., 1Л, 1И, 2вмЛП, 1Л.    
ВП: 36 (36, 48, 60)

Ряд 4 (ИС): 2И, 1Л, изн. до конца.

Ряд 5 (ЛС): 2Л, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до послед. 4 п., 1Л, 1И, 2Л.    

Ряд 6 (ИС): 2И, 1Л, изн. до конца.

Ряд 7 (ЛС): 2Л, [ 3Л, нак, 2сн1Лн, нак ] повт. до послед. 4 п., 1Л, 1И, 2Л.    

Ряд 8 (ИС): 2И, 1Л, изн. до конца.

Повторите 5–8 ряды еще 6 раз, пока не закончите ряд 32.
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Оборвите рабочую нить и отложите петли на держатель, затем приступайте к вязанию правой 
полочки.

Правая полочка

Спицами 4 мм с ЛС, как показано на схеме на стр. 7, поднимите и провяжите 38 (38, 50, 62) п. 
для правой полочки. (Поднимайте по одной петле из каждого ряда, включая 1 п. из наборного 
ряда, 1 п. из след. ряда и 36 п. из рядов Секции 1)

След. ряд (ИС): изн. допоследних 5 п., 1Л, 4И. 

Примечание: При необходимости вы можете обратиться к таблице E для 1–44 рядов.

Ряд 33 (ЛС): 2Л, П1Л, PM, [нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до послед. 4 п., 1Л, 1И, 2Л.   
ВП: 37 (37, 49, 61)

Ряд 34 (ИС): 2И, 1Л, изн. до M, ПМ, 1Л, 2И.

Ряд 35 (ЛС):   2Л, П1Л, 1И, ПM, [ 3Л, нак, 2сн1Лн, нак ] повт. до послед. 4 п., 1Л, 1И, 2Л.  
ВП: 38 (38, 50, 62)

Ряд 36 (ИС): 2И, 1Л, изн. до M, ПM, 2Л, 2И.

Ряд 37 (ЛС):  2Л, П1Л, 2И, ПM, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до послед. 4 п., 1Л, 1И, 2Л.   
ВП: 39 (39, 51, 63)

Ряд 38 (ИС): 2И, 1Л, изн. до M, ПM, 2Л, 3И.

Ряд 39 (ЛС):   2Л, П1Л, 1Л, 2И, ПM, [ 3Л, нак, 2сн1Лн, нак ] повт. до послед. 4 п., 1Л, 1И, 2Л.    
ВП: 40 (40, 52, 64)

Ряд 40 (ИС): 2И, 1Л, изн. до M, ПM, 2Л, 4И.

Ряд 41 (ЛС):   2Л, П1Л, 2Л, 2И, ПM, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до послед. 4 п., 1Л, 1И, 2Л. 
ВП: 41 (41, 53, 65)

Ряд 42 (ИС): 2И, 1Л, изн. до M, ПM, 2Л, 3И, П1Ли, 2И. ВП: 42 (42, 54, 66)

Ряд 43 (ЛС):   2Л, П1Л, 4Л, 2И, ПM, [ 3Л, нак, 2сн1Лн, нак ] повт. до послед. 4 п., 1Л, 1И, 2Л.   
ВП: 43 (43, 55, 67)

Ряд 44 (ИС): 2И, 1Л, изн. до M, ПM, 2Л, 4И, 1Л, П1Ли, 2И. ВП: 44 (44, 56, 68)

Ряд 1 (ЛС): 1Л, 2вмЛЛ, 1Л, 1И, 1Л, [ 3Л, нак, 2сн1Лн, нак ] повт. до послед. 2 п., 2Л.
 ВП: 37 (37, 49, 61)

Ряд 2 (ИС): изн. до послед. 4п., 1Л, 3И.

Ряд 3 (ЛС): 1Л, 2вмЛЛ, 1И, 1Л, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до послед. 2 п., 2Л.
 ВП: 36 (36, 48, 60)

Ряд 4 (ИС): изн. до послед. 3 п., 1Л, 2И.

Ряд 5 (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, [ 3Л, нак, 2сн1Лн, нак  ] повт. до послед. 2 п., 2Л.

Ряд 6 (ИС): изн. до послед. 3 п., 1Л, 2И.
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Вяжите до след. ряда правой полочки, затем соедините ее с левой полочкой след. образом: 

Продолжайте вязать перед: (следующие ряды 1–12 можно посмотреть на схеме C)


Ряд 7 (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до послед. 2 п., 2Л.

Ряд 8 (ИС): изн. до послед. 3 п., 1Л, 2И.

Повторите ряды 5–8 еще 6 раз, пока не закончите ряд 32.

Ряд 33 (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, [3Л, нак, 2сн1Лн, нак ] повт. до послед. 2 п, PM, П1П, 2Л. 
ВП: 37 (37, 49, 61)

Ряд 34 (ИС): 2И, 1Л, ПM, изн. до послед. 3-х п., 1Л, 2И. 

Ряд 35 (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до М, ПM, 1И, П1П, 2Л. 
ВП: 38 (38, 50, 62)

Ряд 36 (ИС): 2И, 2Л, ПM, изн. до послед. 3-х п., 1Л, 2И. 

Ряд 37 (ЛС): ПM, 2И, П1П, 2Л.2Л, 1И, 1Л, [3Л, нак, 2сн1Лн, нак] повт. до M, 
ВП: 39 (39, 51, 63)

Ряд 38 (ИС): 3И, 2Л, ПM, изн. до послед. 3-х п., 1Л, 2И. 

Ряд 39 (ЛС): ПM, 2И, 1Л, П1П, 2Л.2Л, 1И, 1Л, [нак, 2сн1Лн, нак, 3Л] повт. до M, 
ВП: 40 (40, 52, 64)

Ряд 40 (ИС): 4И, 2Л, ПM, изн. до послед. 3-х п., 1Л, 2И. 

Ряд 41 (ЛС): ПM, 2И, 2Л, П1П, 2Л.2Л, 1И, 1Л, [3Л, нак, 2сн1Лн, нак] повт. до M, 
ВП: 41 (41, 53, 65)

Ряд 42 (ИС):  2И, П1Пи, 3И,  2Л, ПM, изн. до послед. 3-х п., 1Л, 2И. ВП: 42 (42, 54, 66)

Ряд 43 (ЛС): ПM, 2И, 4Л, П1П, 2Л.2Л, 1И, 1Л, [нак, 2сн1Лн, нак, 3Л] повт. до M, 
ВП: 43 (43, 55, 67)

Ряд 44 (ИС):   2И, П1Пи, 1Л, 4И, 2Л, ПM, изн. до послед. 3-х п., 1Л, 2И. ВП: 44 (44, 56, 68)

Соед. ряд (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, [3Л, нак, 2сн1Лн, нак] повт. до M, ПM, 2И, 4Л, 2И, 2Л, методом обратного 
набора набр. 27 п, затем присоедините левую полочку: 2Л, 2И, 4Л, 2И, ПМ,
[ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до послед. 4 п., 1Л, 1И, 2Л. ВП: 115 (115, 139, 163)

След. ряд (ИС): 2И,1Л, изн. до M, ПM, 2Л, 4И, 2Л, 31И, 2Л, 4И, 2Л, ПM, изн. до послед. 3-х п., 1Л, 2И

След. ряд (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, [нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до M, ПM, 2И, 2/2 ЛП, 2И, 9Л, 2И, 4Л, 1И, 
4Л, 2И, 9Л, 2И, 2/2 ПП, 2И, ПM, [ 3Л, нак, 2сн1Лн, нак ] повт. до послед. 4 
п., 1Л, 1И, 2Л.

След. ряд (ИС): 2И,1Л, изн. до M, ПM, 2Л, 4И, 2Л, 9И, 2Л, 4И,1Л, 4И, 2Л, 9И, 2Л, 4И, 2Л, ПM, 
изн. до послед. 3-х п., 1Л, 2И

Ряд 1 (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, [ 3Л, нак, 2сн1Лн, нак ] повт. до M,  ПM, 2И, 4Л, 2И, 2вмЛП, 1Л, нак, 3Л, нак, 
1Л, 2вмЛЛ, 2И, 4Л, 1И, 4Л, 2И, 2вмЛП, 1Л, нак, 3Л, нак, 1Л, 2вмЛЛ, 2И, 4Л, 2И, ПM, 
[ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до послед. 4 п., 1Л, 1И, 2Л.
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Повторить 1~12 ряды еще 2 (3, 4, 5) раза, пока не закончите ряд 36 (48, 60, 72). 

 

Тело 

Ряд 2 (ИС): ПM, 2Л,  4И, 2Л, 9И, 2Л, 4И, 1Л, 4И, 2Л, 9И, 2Л, 4И, 2Л, ПM, изн. до 2И, 1Л, изн. до M,       
послед 3 п., 1Л, 2И.

Ряд 3 (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до M, ПM, 2И, 2/2 ЛП, 2И, 2вмЛП, 2Л, нак, 1Л,
нак, 2Л, 2вмЛЛ, 2И, 2/2 ЛП, 1И, 2/2 ПП, 2И, 2вмЛП, 2Л, нак, 1Л, нак, 2Л, 2вмЛЛ, 2И,
2/2 ПП, 2И, ПM, [ 3Л, нак, 2сн1Лн, нак] повт. до послед. 4 п., 1Л, 1И, 2Л.

Ряд 4 (ИС): как ряд 2.

Ряд 5 (ЛС): как ряд 1.

Ряд 6 (ИС): как ряд 2.

Ряд 7 (ЛС): 2Л, 1И, 1Л, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до M, ПM, 2И, 2/2 ЛП, 2И, 2вмЛП, нак, 1Л, нак,
2сн1Лн, нак, 1Л, нак, 2вмЛЛ, p2, 2/2 ЛП, 1И, 2/2 ПП, 2И, 2вмЛП, нак, 1Л, нак, 2сн1Лн,
нак, 1Л, нак, 2вмЛЛ, 2И, 2/2 ПП, 2И, ПM, [ 3Л, нак, 2сн1Лн, нак] повт. до послед. 4 п.,
1Л, 1И, 2Л.

Ряд 8 (ИС): как ряд 2.

Ряд 9 (ЛС): как ряд 1.

как ряд 2.

Ряд 11 (ЛС): как ряд 3.

Ряд 12 (ИС): как ряд 2.

Соединит. ряд: *2Л, 1И, 1Л, [ 3Л, нак, 2сн1Лн, нак] повт. до M, ПM, 2И, 4Л, 2И, 2вмЛП, 1Л, нак, 3Л, нак,
1Л, 2вмЛЛ, 2И, 4Л, 1И, 4Л, 2И, 2вмЛП, 1Л, нак, 3Л, нак, 1Л, 2вмЛЛ, 2И, 4Л, 2И,  ПM, [ нак,
2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до послед. 4 п., 1Л, 1И, 2Л**, методом обратного набора
петель наберите 1 п. для левого подреза PM, присоедините спинку: повт. *~**,
методом обрат. набора набр. 1 п. для правого подреза, РМ для НР.  ВП: 
232 (232, 280, 328)

След. ряд: *2Л, 1И, лиц до M, ПM, 2И, 4Л, 2И, 9Л, 2И, 4Л, 1И, 4Л, 2И, 9Л, 2И, 4Л, 2И, ПM, лиц. 
до 4 п. перед M, 1И, 2Л, 1И**,  ПM, повт. *~**, ПM(НР).

Ряд 1: *2Л, 1И, 1Л, [нак, 2сн1Лн, нак, 3Л] повт. до M,  ПM, 2И, 2/2 ЛП,2И, 2вмЛП, 2Л, нак, 1Л, нак,

2Л, 2вмЛЛ, 2И, 2/2 ЛП, 1И, 2/2 ПП, 2И, 2вмЛП, 2Л, нак, 1Л, нак, 2Л, 2вмЛЛ, 2И, 2/2 ПП, 2И,

 ПM, повт. *~**,ПM, [3Л, нак, 2сн1Лн, нак] повт до 5 п. перед M, 1Л,1И, 2Л,1И**, 
ПM(НР).

Ряд 2: *2Л, 1И, лиц до M, ПM, 2И, 4Л, 2И, 9Л, 2И, 4Л, 1И, 4Л, 2И, 9Л, 2И, 4Л, 2И, ПM, лиц.
до 4 п. перед M, 1И, 2Л, 1И**, ПM, повт. *~**, ПM(НР).
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Ряд 10 (ИС):

User
Выделение



Повторите ряды 1~12 еще 2 раза. (Или повторяйте, пока длина не станет на 3 см меньше 
желаемой; на моем светло-голубом пуловере повтор выполнен только один раз)

Низ

Перейдите на спицы 3,5 мм:

Повторять последний ряд, пока резинка не достигнет примерно 3 см.                                                
Закр. петли по узору. (Или используйте предпочитаемый вами метод закрытия петель)

Обвязка горловины

Спицами 3,5 мм с ЛС, начиная с наборного края горловины спинки,поднять и провязать 41 п. из набор. 
ряда горловины спинки, поднять и провязать 34 п. по краю выреза горловины ( равномерно по 3 п. на 
каждые 4 ряда), поднять и провязать 27 п. из наборного края горловины переда, поднять и провязать 
34 п. вверх по краю выреза горловины ( равномерно по 3 п. на каждые 4 ряда), РМ для НР.   
ВП: 136

След. ряд: 2вмЛП, 1Л, 1И, [ 2Л, 1И ] повт. до конца. ВП: 135 

Ряд 3: *2Л, 1И, 1Л, [ 3Л, нак, 2сн1Лн, нак] повт. до M,  ПM, 2И, 4Л, 2И, 2вмЛП, 1Л, нак, 3Л, нак,1Л,
  2вмЛЛ, 2И, 4Л, 1И, 4Л, 2И, 2вмЛП, 1Л, нак, 3Л, нак, 1Л, 2вмЛЛ, 2И, 4Л, 2И, ПM, [ нак, 2сн1Лн,

нак, 3Л ] повт. до послед. 5 п. перед M, 1Л, 1И, 2Л, 1И**,ПM, пов *~**,  ПM(НР).

Ряд 4: как ряд 2.

Ряд 5: *2Л, 1И, 1Л, [нак, 2сн1Лн, нак, 3Л] повт. до M, ПM, 2И, 2/2 ЛП,2И, 2вмЛП, нак, 1Л, нак, 2сн1Лн, 
нак, 1Л, нак, 2вмЛЛ, 2И, 2/2 ЛП, 1И, 2/2 ПП, 2И, 2вмЛП, нак, 1Л, нак, 2сн1Лн, нак, 1Л, 
нак, 2вмЛЛ, 2И, 2/2 ПП, 2И,  ПM, [3Л, нак, 2сн1Лн, нак] повт. до послед. 5 п. перед M, 1Л, 1И,2Л, 
1И**, ПM, повт. *~**, ПM(НР).

Ряд 6: как ряд 2.

Ряд 7: как ряд 3.

Ряд 8: как ряд 2.

Ряд 9: как ряд 1.

Ряд 10: как ряд 2.

Ряд 11: как ряд 3.

Ряд 12: как ряд 2.

Ряд 1: *2Л, 1И, 2вмЛП, 1Л, 1И, [ 2Л, 1И] повт. до M, УM, [ 2Л, 1И ] повт. до 2 п. перед M, 2Л,
УM, 1И, [ 2Л, 1И ] повт. до 7 п. перед M, 1Л, 2вмЛП, 1И,  2Л, 1И**,УM, повт. *~**, 
ПM(НР).  ВП: 228 (228, 276, 324)

Ряд 2: [ 2Л, 1И ] повт. до конца.
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Вяжите [ 2Л, 1И ], пока резинка не достигнет примерно 3 см.           
Закр. петли по узору. (Или используйте предпочитаемый вами метод закрытия петель)

Рукава (оба одинаковые)

Спицами 4 мм с ЛС, начиная с подмышки, поднимите и провяжите 1 п. из наборного края 
подреза, затем поднимите и провяжите 93 (111, 117, 129) п. (по 3 п. на каждые 4 ряда) по краю 
проймы, вы можете немного скорректировать количество петель, поднимая петли, чтобы они 
соответствовали количеству петель, РМ для НР.

ВП: 94 (112, 118, 130) 

След. ряд: 1И, лиц. до конца. 

Повторите 1~24 ряды еще 3 раза, затем повторите 1~8 ряды еще один раз, пока не закончите 
ряд 104. (Или повторяйте, пока длина не станет на 3 см меньше желаемой) ВП: 42 (60, 66, 78) 

Ряд 1: 1И, 2вмЛП, 1Л, [нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ]повт. до послед. 6 п, нак, 2сн1Лн, нак, 1Л, 2вмЛЛ. 
ВП: 92 (110, 116, 128)

Ряд 2: 1И, лиц. до конца. 

И все четные ряды так же, как ряд 2.

Ряд 3: 1И, 5Л, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до послед. 2 п., 2Л.

Ряд 5: 1И, 2вмЛП, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ]повт. до послед. 5п., нак, 2сн1Лн, нак, 2вмЛЛ. 
ВП: 90 (108, 114, 126)

Ряд 7: 1И, 4Л, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до послед. 1 п., 1Л.

Ряд 9: 1И, 2вмЛП, 5Л, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до послед. 4 п., 2Л, 2вмЛЛ. 
ВП: 88 (106, 112, 124)

Ряд 11: 1И, 3Л, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до конца.

Ряд 13: 1И, 2вмЛП, 4Л, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до послед. 3 п., 1Л, 2вмЛЛ. 
ВП: 86 (104, 110, 122)

Ряд 15: 1И, 2Л, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до послед. 5 п., нак, 2сн1Лн, нак, 2Л.

Ряд 17: 1И, 2вмЛП, 3Л, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до послед. 2 п., 2вмЛЛ. 
ВП: 84 (102, 108, 120)

Ряд 19: 1И, 1Л, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до послед. 4 п., нак, 2сн1Лн, нак, 1Л.

Ряд 21: 1И, 2вмЛП, 2Л, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до послед. 7 п, нак, 2сн1Лн, нак, 2Л, 2вмЛЛ. 
ВП: 82 (100, 106, 118)

Ряд 23: 1И, 6Л, [ нак, 2сн1Лн, нак, 3Л ] повт. до послед. 3 п., 3Л.

Ряд 24: как ряд 2.
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Манжеты (обе одинаковые)

Перейдите на спицы 3.5 мм:


Повторяйте послед. ряд, пока резинка не достигнет примерно 3 см.           
Закр. петли по узору. (Или используйте предпочитаемый вами метод закрытия петель)

Завершение

Спрячьте кончики нитей, намочите и заблокируйте до нужных размеров. 
_____________________________________________________________________________________


На схемах показана лицевая сторона, ряды читаются снизу вверх. Нечетные ряды читаются 
справа налево, а четные ряды читаются слева направо.

Ряд 1: Размер 1: [ 1И, 2Л ] повт. до конца.

Размер 2: 1И, [ 2вмЛП, 1Л, 1И ] повт. до послед. 3 п., 2вмЛП, 1Л.

Размеры 3, 4: [ 1И, 2Л ] 2 раза, [ 1И, 2вмЛП, 1Л ] повт. до конца.

ВП: 42 (45, 51, 60)

Ряд 2: [ 1И, 2Л ] повт. до конца.
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